

## Внимание, розыск!



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области разыскиваются без вести пропавшие Горбарчук Сергей Федорович, 06.10.1966 г.р., уроженец г. Белогорск, и Папаев Юрий Анатольевич, 29.05.1970 г.р., уроженец с. Ивановка Советского района Северо-Казахстанской области, которые в мае 2015 года ушли из квартиры дома, расположенного по пер. Сквозной г. Белогорска Амурской области и до настоящего времени их местонахождение не установлено.

Приметы Горбарчук С.Ф.: на вид 50-55 лет, среднего телосложения, рост 175 см, лицо овальное, волосы русые с проседью, нос прямой.

На момент ухода был одет в серые брюки совставками красного цвета на карманах, светлую футболку с серыми, горизонтальными полосками.

---

Приметы Папаева Ю.А.: на вид 45-50 лет, среднего телосложения, рост 165 см, волосы светлые, имеется лобное облысение, глаза карие.

На момент ухода был одет в футболку зеленого цвета, брюки спортивные черного цвета.

Особые приметы: шрам между левой бровью и переносицей.

Лиц, владеющих любой информацией о местонахождении Горбарчук С.Ф. и Папаева Ю.А., просим сообщить об этом по телефонам СУ СК России по Республике Саха (Якутия): 8 (4112) 455-145, 455-147.

05 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1387063>